
たし算の　きまり

赤い　花が　18本、白い 

花が　25本　あります。
ぜんぶの　花の　数

かず
を　 

ゆいさんと　はるさんは、 
右の　ページのように　 

計
けい
算
さん
しました。

2人の　計算を　くらべて 

みましょう。
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赤い　花の　数に　 

白い　花の　数を　あわせるから、 

18 ＋ 25です。ゆいゆい

白い　花の　数に　 

赤い　花の　数を　あわせるから、 

25 ＋ 18です。はるはる

2人の　考
かんが

え方
かた

は　ちがうけれど、 

答
こた

えは　どうなるのかな。 りこりこ

数を　入れかえて　たした　ときの　 

答えを　くらべよう。

めあて

赤　18本 白　25本

赤　18本白　25本

図の　見方
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図
ず

を　見て　 

考えて　みましょう。

たされる数と　たす数を　入れかえても、　 

図の　長
なが

さは　同
おな

じだね。テオテオ

25 ＋ 18 ＝

18 ＋ 25 ＝

たされる数 たす数 答え

ゆいゆい

はるはる
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上の　たし算の　きまりを　 

つかって、　たし算の　答えを　 

たしかめる　ことが　できます。

56 ＋ 37の　計算を　しましょう。
また、 11 の　しかたで　答えを 

たしかめましょう。

2

たし算と　ひき算の　ひっ算（1）55

たし算
ざん
では　たされる数と　たす数を　 

入れかえても、答えは　同じです。

まとめ

＋
たされる数
たす数
答え

18
25
43

＋18
43

25
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